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ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ
КОМП'ЮТЕРНІ МЕРЕЖІ
	№
п/п
	Текст завдання

	Тема 1. Основні визначення та стандарти в сфері комп’ютерних та телекомунікаційних мереж. Класифікація мереж

	1.
	Зазначте визначення комп’ютерної мережі, яке введене Міжнародною організацією стандартів:

	2.
	Зазначте визначення комп’ютерної мережі згідно ДСТУ 2938-94:

	3.
	Зазначте визначення комп’ютерної мережі згідно ДСТУ 2400-94:

	4.
	Організаційно-технічна система, в якій реалізується технологія обробки інформації з використанням технічних і програмних засобів – це:

	5.
	Сукупність технічних і програмних засобів, призначених для обміну інформацією шляхом передавання, випромінювання або приймання її у вигляді сигналів, знаків, звуків, рухомих або нерухомих зображень чи в інший спосіб – це:

	6.
	Інформаційно-телекомунікаційна система – це:

	7.
	Інформаційно-комунікаційна система – це

	8.
	Зазначте визначення терміну телекомунікаційна мережа:

	9.
	Сукупність телекомунікаційних мереж та засобів для накопичення, обробки, зберігання та передавання даних – це:

	10.
	Концепція побудови мереж, що забезпечують надання необмеженого набору послуг з гнучкими можливостями по їх керуванню, персоналізації та створенню нових послуг за рахунок уніфікації мережевих рішень, яка передбачає реалізацію універсальної транспортної мережі з розподіленою комутацією, а також винесення функцій надання послуг в кінцеві мережеві вузли та інтеграцію з традиційними мережами зв’язку – це:

	11.
	Стандарти Інтернет позначаються як:

	12.
	Стандарт ДСТУ 2938-94 – це:

	13.
	Серед переліку зазначте стандарт Міжнародної організації зі стандартизації:

	14.
	Серед переліку зазначте стандарт Міжнародного телекомунікаційного союзу:

	15.
	Термін комп’ютерна мережа англійською мовою звучить як:

	16.
	Абревіатура WAN розшифровується як:

	17.
	SAN – це:

	18.
	Зазначте некоректну складову класифікації комп’ютерних мереж:

	19.
	Сервер – це:

	20.
	Гетерогенна мережа – це:

	21.
	Абревіатура MAN розшифровується як:

	22.
	Абревіатура LAN розшифровується як:

	23.
	Зазначте некоректну складову класифікації комп’ютернихмереж:

	24.
	Зазначте правильний порядок зростання по охопленню території мереж:

	25.
	Комп’ютер мережі, який як використовує ресурси інших комп’ютерів, так і надає свої ресурси у користування іншим комп’ютерам – це:

	Тема 2. Топології, канали передачі даних, середовища передачі даних в комп’ютерних мережах

	26.
	Топологія, у якій всі комп’ютери мережі зв’язані один з одним окремими зв’язками називається:

	27.
	Синонімом терміну концентратор є:

	28.
	Серед наведених топологій найбільш надійною є:

	29.
	Найбільш розповсюдженою зараз в локальних комп’ютерних мережах є:

	30.
	Концентратор використовується:

	31.
	Для зображеної на рисунку топології мережі зазначте найбільш характерні поняття:

[image: image1.wmf] 

:

 

:

 

:

 

:

 

:

 

:

 



	32.
	Центральний пристрій, до якого під’єднуються комп’ютери локальної мережі, побудованої по зіркоподібній топології – це:

	33.
	Ситуація, в якій тільки один комп’ютер може передавати дані в мережу, а решта їх прослуховують, характерна для:

	34.
	Керуюча інформація, за допомогою якої право передачі даних у кільцевій мережі передається наступному по кільцю вузлу, називається:

	35.
	Скорочення DSU/CSU використовується для позначення:

	36.
	Канал, у якому приймач і передавач синхронізуються від одного джерела – це:

	37.
	Канал, у якому відправка блоків даних відбувається у заздалегідь встановлені моменти часу – це:

	38.
	Наведений на рисунку пристрій – це:
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	39.
	Зображене на рисунку середовище – це:
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	40.
	Зображене на рисунку середовище – це:
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	41.
	Коаксіальний кабель має:

	42.
	Зазначте поняття, яке відносять до волоконно-оптичного кабелю:

	43.
	Абревіатура MMF служить для позначення середовища:

	44.
	Абревіатура SMF служить для позначення такого середовища як:

	45.
	Позначений знаком питання елемент кабелю це:
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	46.
	У комп’ютерних мережах найбільш поширеною є звита пара:

	47.
	Мінімальна категорія звитої пари для забезпечення швидкості передачі 1 Гбіт/с – це:

	48.
	Перекручування провідників у звитій парі:

	49.
	Типове сучасне позначення неекранованої незахищеної звитої пари:

	50.
	Зазначте середовище, на яке не мають впливу електромагнітні завади:

	Тема 3. Моделі побудови комп’ютерних та телекомунікаційних мереж. Еталонна модель OSI

	51.
	Модель OSI має:

	52.
	При передачі повідомлення від одного вузла до іншого по моделі OSI заголовки:

	53.
	Селекція інформації проводиться на:

	54.
	На мережному рівні використовуються такі протокольні блоки даних як:

	55.
	На канальному рівні використовуються такі протокольні блоки даних як:

	56.
	За відновлення блоків даних втрачених на фізичних рівнях відповідає:

	57.
	На яких рівнях моделі OSI працює міст?

	58.
	Який рівень моделі OSI поділяється на підрівні?

	59.
	Абревіатура МАС розшифровується як:

	60.
	Стандартизацією фізичних рівнів моделі OSI для локальних комп’ютерних мереж займається:

	61.
	Підрівень LLC описується у стандарті:

	62.
	Маршрутизація працює на:

	63.
	На якому рівні моделі OSI працює протокол TCP?

	64.
	Протокол HTTP – це протокол:

	65.
	У стандартах моделі OSI для загального позначення одиниць даних використовується термін:

	66.
	Ієрархічно організований набір протоколів, достатній для організації взаємодії вузлів у мережі – це:


	67.
	Маршрутизація – це:

	68.
	Транспортний рівень керує взаємодією:

	69.
	Зазначте протокол мереженого рівня:

	70.
	Прикладний рівень моделі OSI:

	71.
	Зазначте протокол сеансового рівня:

	72.
	FTP – це:

	73.
	LLC розшифровується як:

	74.
	Стандарт 802.3 – це стандарт мереж:

	75.
	Канальний рівень моделі OSI:

	Тема 4. Базові технології локальних комп’ютерних мереж

	76.
	Для підключення кабелю в технології Ethernet 10Base–T використовується:

	77.
	Технологія Ethernet використовує метод доступу до середовища передачі даних:

	78.
	Тривалість бітового інтервалу в технології Ethernet становить:

	79.
	Технології Fast Ethernet забезпечують максимальну швидкість передачі:

	80.
	Фізичний рівень технології Fast Ethernet запозичений з:

	81.
	Скільки метрів становить максимальна відстань між пристроями 1000Base-Т?

	82.
	Повнодуплексний режим у мережах Gigabit Ethernet забезпечується:

	83.
	Який тип фізичного кодування використовується в технології Ethernet 1000Base–T?

	84.
	З якою частотою (МГц) передаються дані по середовищу в технології Ethernet 1000Base-T?

	85.
	Серед наведених позначень каналів зазначте позначення каналу (каналів) Ethernet 1000Base-T:

	86.
	На рисунку наведено зображення мережевого пристрою. Зазначте, що це за пристрій: 
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	87.
	Який діапазон частот використовується у стандарті IEEE 802.11g:

	88.
	Яка максимальна швидкість передачі даних у стандарті 802.11g:

	89.
	Якою буде довжика кадру без преамбули класичного Ethernet, якщо в полі Data передається 20 байт корисної інформації:

	90.
	Технологія 10 GE описується у стандарті:

	91.
	Довжина назви комп’ютера в ОС Windows 2000 Prof/XP/Seven при використанні протоколу TCP/IP:

	92.
	Який з протоколів у будь-якому випадку не вимагає додаткових настройок окрім назви комп’ютера і робочої групи при налагодженні робочої станції ОС Windows 2000 Prof/XP/Seven:

	93.
	Використання команди ping в ОС Windows 2000 Prof/XP доцільне при:

	94.
	IP-адресу вузла мережі Windows можна визначити командою:

	95.
	Якщо аналізувати параметри та функції мостів і комутаторів, яке з зазначених нижче тверджень є правильним:

	96.
	Комутатор на базі комутаційної матриці використовує:

	97.
	Технологія Wi-Fi описується у стандарті:

	98.
	Топологія мережі стандарту 802.11, яка наведена на рисунку, позначається як:
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	99.
	Серед наведених зображень зазначте типове позначення точки доступу стандарту 802.11:

	100.
	Який додатковий конфігураційний крок потрібен для підключення до точки доступу яка має відключений широкомовний SSID

	Тема 5. Побудова локальних комп’ютерних мереж на базі комутаторів

	101.
	Схема детектування помилок комутатора Ethernet для роботи використовує поле кадру:

	102.
	Які вузли мережі, наведеної на рисунку, можуть передавати кадри одночасно без колізій:
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	103.
	Комутатор отримав унікальний кадр МАС-адреси призначення якого немає в його САМ-таблиці. Які дії виконає комутатор:

	104.
	Серед наведених пристроїв зазначте комутатор:

	105.
	Таблиця комутатора, яка містить адреси вузлів та номери портів – це:

	106.
	Об’єм CАМ-таблиці комутатора:

	107.
	Абрревіатура IOS розшифровується як:

	108.
	Серед наведеного переліку, оберіть поняття, які в повній мірі характеризують Cisco IOS:

	109.
	Комутація 2-го рівня – це комутація, що проходить в першу чергу на основі аналізу:

	110.
	Перехід із режиму користувача в привілейований режим на комутаторі Cisco  виконується командою:

	111.
	Перехід з привілейованого режиму в режим глобального конфігурування на комутаторі Cisco  виконується командою:

	112.
	Перехід в режим конфігурування консольного підключення на комутаторі Cisco виконується командою:

	113.
	Переглянути інформацію про встановлену на комутаторі версію IOS та її параметри можна за допомогою команди:

	114.
	Для початкового присвоєння імені SW01 комутатору Cisco серії 2900 необхідно виконати наступний сценарій:

	115.
	Для встановлення комутатору Cisco серії 2900 ІР-адреси 192.168.1.1 при кількості вузлів мережі 254 необхідно виконати команду:

	116.
	Переключення режимів роботи порта Ethernet на комутаторі Cisco проводиться командою:

	117.
	До порта f0/1 комутатора Cisco підключена робоча станція Linux, мережевий адаптер якої налаштований з наступними параметрами: режим – дуплексний, швидкість – 10 Мбіт/с. Які команди необхідно виконати адміністраторові, щоб узгодити параметри порта комутатора з параметрами мережевого адаптера робочої станції, при умові, що адміністратор вже вибрав порт і знаходиться у режимі Switch1(config-if)#. 



	118.
	Для встановлення комутатору Cisco серії 2900 ІР-адреси основного шлюзу 10.10.11.100 необхідно виконати команду:

	119.
	Включення порта комутатора Cisco проводиться командою:

	120.
	Для збереження поточної конфігурації на комутаторі Cisco необхідно виконати команду:

	121.
	Адміністраторові необхідно переключити порт f0/1 комутатора Cisco в режим з наступними параметрами: напівдуплексний, 10 Мбіт/с. Яку команду необхідно йому виконати для вибору порта:

	122.
	Як відключити групу портів комутатора Cisco серії 2900:

	123.
	Для перегляду поточної конфігурації комутатора Switch1, який знаходиться в режимі Switch1# необхідно виконати команду:

	124.
	Перегляд системного часу, встановленого на комутаторі Cisco, виконується командою:

	125.
	До всіх портів комутатора Cisco серії 2900 підключені мережеві пристрої (концентратори, комутатори, робочі станції), які ведуть інтенсивний обмін даними. Якою командою можна проаналізувати підключення лише до першого порта комутатора.

	Тема 6. Протоколи та технології локальних комп’ютерних мереж

	126.
	Агрегований канал зв’язку між комутаторами – це:

	127.
	В мережі наявно два комутатори (Cisco та HP) між якими необхідно налагодити агрегований канал. Який протокол динамічного агрегування необхідно використати:

	128.
	Стандартом IEEE побудови агрегованих каналів зв’язку для комутованих мереж Ethernet з використанням обладнання різних виробників є:

	129.
	LACP – це:

	130.
	PAgP – це:

	131.
	Зазначте правильне визначення віртуальної локальної комп’ютерної мережі:

	132.
	Який з наведених термінів найбільш повно відповідає терміну VLAN:

	133.
	Найбільш поширеним способом побудови віртуальних локальних комп’ютерних мереж є:

	134.
	Взаємодія між вузлами, що підключені до одного комутатора, але належать до різних віртуальних локальних мереж, можлива за допомогою:

	135.
	Віртуальні локальні комп’ютерні мережі є технологією:

	136.
	Зазначте який транковий протокол (які транкові протоколи) є стандартом (стандартами) для побудови мереж різних виробників:

	137.
	В мережі Fast Ethernet, побудованій на базі двох 48-портових комутаторів моделі 3Com SuperStack 3 Switch 4250Т, створені чотири незалежні віртуальні локальні комп’ютерні мережі з використанням групування портів та протоколу 802.1q. Яка кількість портів задіяна для зв’язку між комутаторами?

	138.
	В мережі Fast Ethernet, побудованій на базі двох 48-портових комутаторів моделі 3Com SuperStack 3 Switch 4250Т, створені чотири незалежні віртуальні локальні комп’ютерні мережі з використанням групування портів. Яка кількість портів задіяна для зв’язку між комутаторами?

	139.
	В мережі Fast Ethernet, побудованій на базі двох 48-портових комутаторів моделі 3Com SuperStack 3 Switch 4250Т, створені три незалежні віртуальні локальні комп’ютерні мережі з використанням групування портів та протоколу 802.1q. Яка кількість портів задіяна для зв’язку між комутаторами?

	140.
	В мережі Fast Ethernet, побудованій на базі двох 48-портових комутаторів моделі 3Com SuperStack 3 Switch 4250Т, створені три незалежні віртуальні локальні комп’ютерні мережі з використанням групування портів. Яка кількість портів задіяна для зв’язку між комутаторами?

	141.
	Довжина тега (заголовка) стандарту 802.1q становить:

	142.
	Інформацію про яку кількість віртуальних локальних комп’ютерних мереж можна передавати при використанні 802.1q:

	143.
	Для передачі через комутатор згідно правил вхідного порта кадр Ethernet мінімальної довжини був доповнений тегом 802.1Q. Якою є довжина кадру (в байтах) при опрацюванні блоком комутації?

	144.
	Зазначте граничні межі нормального діапазону VLAN, які можуть практично використовуватися в мережах, побудованих з використанням комутаторів Ethernet:

	145.
	Зазначте який режим із переліку є режимом настроювання параметрів (наприклад, назви) VLAN:

	146.
	Для переходу в режим конфігурування VLAN з режиму глобального конфігурування на комутаторі Cisco 2950 необхідно виконати команду:

	147.
	Для переходу в режим конфігурування параметрів бази даних VLAN з привілейованого режиму на комутаторі Cisco 2950 необхідно виконати команду:

	148.
	Переглянути інформацію про належність порта (портів) комутатора Cisco 2950 до певної VLAN можна командою:

	149.
	Для автоматичного налаштування параметрів транкового каналу на комутаторах Cisco використовується протокол:

	150.
	Зазначте протокол, який функціонує на канальному рівні моделі OSI і орієнтований на усунення петлевидних зв’язків у мережах:

	Тема 7. Стек TCP/IP. Базові протоколи стеку TCP/IP

	151
	Стек TCP/IP:

	152
	Транспортний рівень моделі ТСР/ІР відповідає за:

	153.
	Прикладний рівень моделі ТСР/ІР відповідає за:

	154.
	TCP – це:

	155.
	ІP – це:

	156.
	Протокол ІР працює на рівні стеку ТСР/ІР:

	157.
	Протокол UDP працює на:

	158.
	За надійність з’єднання у стеці TCP/IP відповідає протокол:

	159.
	Адресами при роботі протоколу TCP є:


	160.
	Максимальна довжина ІР-пакету становить:

	161.
	Кількість портів, які використовуються при роботі стеку ТСР/ІР:

	162.
	Сокет – це:

	163.
	На рисунку зображено заголовок: 
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	164.
	На рисунку зображено заголовок: 
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	165.
	На рисунку зображено заголовок: 
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	166.
	У заголовку ІР-пакету:

	167.
	Зазначте правильне твердження:

	168.
	Одиницею даних протоколу ІР є:

	169.
	Одиницею даних протоколу UDР є:

	170.
	Одиницею даних протоколу TCР є:

	171.
	Який протокол стеку TCP/IP використовується для відображення IP-адрес на МАС-адреси:

	172.
	Для занесення статичної відповідності ІР-адресі 10.10.9.199 апаратної МАС-адреси 00-1C-B2-D1-14-A1 в ARP-таблицю Windows-вузла використовується команда:


	173.
	Протокол ARP в кадрах Ethernet позначається кодом:

	174.
	 Для чого важлива актуальність ARP-таблиць:

	175.
	Який з описів ARP-таблиці є найкращим:

	Тема 8. Адресація в ІР-мережах

	176.
	Якою є довжина IPv6-адреси (в бітах):

	177.
	Довжина ідентифікатора інтерфейса IPv6-адреси становить:

	178.
	Зазначте правильно записану IPv6-адресу:

	179.
	Якою є довжина IPv6-адреси (в байтах):

	180.
	Одночасне фунціонування IPv4 та IPv6 на маршрутизаторі відоме як:

	181.
	Ідентифікатор інтерфейсу у форматі EUI-64 створюється з 48-бітної МАС адреси. За рахунок чого це робиться:

	182.
	Який термін описує процес інкапсуляції IPv6-пакету в IPv4-пакет:

	183.
	Вкажіть мінімальну довжину заголовка IPv6:

	184.
	Зазначте діапазон адрес, який використовується для адресації мереж класу В:

	185.
	Мережева адреса класу С має маску підмережі /27. Яка з наступних адрес є широкомовною адресою для зазначеної маски:

	186.
	Для вузла встановлена IP-адреса 172.16.209.10/22. Якою є адреса підмережі:

	187.
	Скільки підмереж може бути створено у мережі класу В з використанням маски 255.255.255.192:

	188.
	Яку з масок найбільш доцільно використати для адресації двоточкового з’єднання між маршрутизаторами:

	189.
	Яка серед зазначених нижче адрес є унікальною:

	190.
	Ethernet-інтерфейсу маршрутизатора встановлена ІР-адреса 172.16.112.1/20. Яка максимальна кількість вузлів може бути адресована у приєднаній до інтерфейсу підмережі:

	191.
	Наявна мережа класу В з маскою підмережі 255.255.255.0. Зазначте твердження, які є коректними для даної мережі:


	192.
	Наявна мережа класу С і необхідно зарезервувати в цій мережі 10 підмереж з максимально можливою кількістю адрес для вузлів. Яку з зазначених масок необхідно використати:

	193.
	Для вузла встановлена IP-адреса 201.100.5.68/28. Якою є адреса підмережі:

	194.
	Для вузла встановлена IP-адреса 172.16.210.0/22. Якою є адреса підмережі:

	195.
	Групові IP-адреси версії 4 – це IP-адреси класу:

	196.
	Для ІР-мережі 199.13.15.0/25 широкомовною адресою буде адреса:

	197.
	Якою буде встановлена MAC-адреса отримувача у кадрі, якщо у ньому передається ІР-пакет з адресою призначення 195.1.1.255 (IP-адреса вузла відправника 195.1.1.100/24):

	198.
	Якою буде встановлена MAC-адреса отримувача у кадрі, якщо у ньому передається ІР-пакет з адресою призначення 195.1.1.1 (IP-адреса вузла відправника 195.1.1.100/24):

	199.
	Серед переліку MAC-адрес зазначте групову адресу (пов’язану з IPv4 Multicast), подану у форматі запису IEEE EUI-48:

	200.
	Якою буде встановлена MAC-адреса отримувача у кадрі, якщо у ньому передається ІР-пакет з адресою призначення 224.0.0.10 (IP-адреса вузла відправника 200.1.1.10/25):

	Тема 9. Сервісні протоколи стеку TCP/IP

	201.
	Для передачі файлу з вузла локальної мережі на вузол глобальної мережі краще застосовувати протокол:

	202.
	Протокол FTP належить до рівня моделі OSI:

	203.
	Для завантаження бездискових станцій використовується протокол:

	204.
	Сервер TFTP використовує порт:

	205.
	FTP – це:

	206.
	FTP у роботі використовує:

	207.
	Протокол FTP належить до рівня стеку TCP/IP:

	208.
	Протокол Telnet належить до рівня стеку TCP/IP:

	209.
	Сервер Telnet використовує зарезервований(ні) порт(и):

	210.
	Зазначте правильне твердження: для пересилки файлів в глобальній мережі найефективнішим є:

	211.
	Абревіатура DHCP розшифровується як:

	212.
	Протокол DHCP виділяє:

	213.
	Для транспортування повідомлень DHCP використовується протокол:

	214.
	На маршрутизаторі Cisco необхідно вимкнути функціонування DHCP-сервера. Яку команду необхідно виконати:

	215.
	На маршрутизаторі Cisco необхідно провести мінімальне налагодження DHCP-сервера. Для цього пропонується виконати наступні команди:

R1(config)#service dhcp

R1(config)#ip dhcp pool POOL1

R1(dhcp-config)#network 192.168.1.0 255.255.256.0

R1(dhcp-config)#domain-name test.my.net

R1(dhcp-config)#dns-server 192.168.1.101

R1(dhcp-config)#default-router 192.168.1.1

У якій із команд міститься помилка?

	216.
	На маршрутизаторі Cisco необхідно провести мінімальне налагодження DHCP-сервера. Для цього пропонується виконати наступні команди:

R1(config)#service dhcp

R1(config)#ip dhcp pool POOL1

R1(dhcp-config)#network 192.168.1.0 255.255.255.0

R1(dhcp-config)#domain-name test.my.net

R1(dhcp-config)#dns-server 192.168.1.101

R1(dhcp-config)#default-router 192.168.1.255

У якій із команд міститься помилка?

	217.
	У локальній мережі, що підключена одним каналом Fast Ethernet до маршрутизатора Cisco наявно 45 робочих станцій та 3 сервери. Передбачається, що мережа має адресу 192.168.90.0 з маскою 255.255.255.192. На маршрутизатор покладені функції DHCP-сервера. Використання та виділення ІР-адрес іде з початку діапазону. З метою підвищення рівня безпеки передбачається незадіяну частину діапазону виключити. Якою командою необхідно це виконати?

	218.
	Чи можливо встановити необмеженим час оренди ІР-адреси DHCP-сервером, який функціонує на базі маршрутизатора Cisco:

	219.
	Для видалення адреси 10.12.1.99 з списку виділених адрес необхідно виконати команду:

	220.
	Для визначення того якій фізичній (наприклад, МАС) адресі була виділена ІР-адреса 10.12.15.254 необхідно виконати команду:

	221.
	Протокол SSH використовує порт:

	222.
	Протокол DNS використовує порт:

	223.
	Протокол HTTP використовує порт:

	224.
	Протокол HTTPS використовує порт:

	225.
	Який протокол належить до прикладного рівня стеку TCP/IP:

	Тема 10. Маршрутизація в ІР-мережах

	226.
	Маршрутизація працює на рівні моделі OSI:

	227.
	Маршрутизація працює на рівні стеку TCP/IP:

	228.
	Маршрутизація здійснюється на основі:

	229.
	Серед перерахованих протоколів зазначте протоколи маршрутизації:

	230.
	Серед перерахованих протоколів зазначте маршрутизований протокол:

	231.
	Зазначте протоколи маршрутизації, які належать до групи дистанційно-векторних протоколів:

	232.
	Зазначте протокол маршрутизації, який належать до групи протоколів маршрутизації по стану каналу:

	233.
	Метрика маршруту – це:

	234.
	Зазначте до якого утворення мереженого рівня може належати маршрутизатор:

	235.
	Шлюз по замовчуванню – це:

	236.
	Зазначте правильне твердження:

	237.
	З якою метою на маршрутизаторі налагоджується сумарний статичний маршрут:

	238.
	Зазначте адміністративну відстань Cisco за замовчуванням, яка використовується для статичних маршрутів:

	239.
	Якою є адміністративна відстань для протоколу RIP:

	240.
	Протокол маршрутизації RIP побудований на основі алгоритму:

	241.
	Яка метрика маршрутизації використовується у протоколі RIP:

	242.
	Відключення маршрутизації на маршрутизаторі Cisco по протоколу RIP проводиться командою:

	243.
	Перехід в режим налагодження маршрутизації по протоколу RIP v2 здійснюється командою (послідовністю команд):

	244.
	Інформацію про те, що маршрутизатор R1 налагоджується для підтримки маршрутизації по протоколу RIP, можна отримати з рядка:


	245.
	Абревіатура OSPF розшифровується як:

	246.
	Протокол OSPF описується у стандарті:

	247.
	Протокол маршрутизації OSPF побудований на основі алгоритму:


	248.
	Значення Reference Bandwidth для протоколу OSPF за замовчуванням (згідно стандарту) становить:

	249.
	Серед інтерфейсів маршрутизатора зазначте той, якому по замовчувння буде встановлено найбільше значення метрики по протоколу OSPF:

	250.
	Який діапазон значень приймає ідентифікатор області в мережах OSPF:
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